



学院新闻

当前位置: [首页](#) > [学院新闻](#) > 正文

“2019中韩人工智能与智能应用研讨会”在长沙顺利召开

发布时间: 2019-09-01 10:38:16 浏览量: 343

2019年8月30-31日,由中国国家自然科学基金委员会与韩国国家研究基金会联合资助的“2019中韩人工智能与智能应用研讨会”在长沙豪布斯卡酒店顺利举行。该项目中方负责人为长沙理工大学计算机与通信工程学院王进教授,韩方负责人为成均馆大学Taesup Moon教授(成均馆大学2019年QS排名世界第95、韩国排名第5)。



长沙理工大学科研部李娜副部长，长沙理工大学计算机与通信工程学院甘为书记出席了本次会议，会议由长沙理工大学计算机与通信工程学院院长王进主持。



会议开始，王进教授首先对各位韩国学者的到来表示热烈的欢迎，介绍了双方到会人员以及“人工智能与智能应用”这一领域的当前研究热点及现状，他表示，希望通过此次研讨会的交流，中韩双方能够加深了解，在高水平论文、国际合作项目、人员互访与交流等多方面展开深入合作，为中韩两国的信息技术做出更大的贡献。



长沙理工大学计算机与通信工程学院党委书记甘为致欢迎辞，对中韩学者的到来表示衷心的感谢和热烈的欢迎，并对学院的总体情况进行了介绍，他希望通过本次会议能够达到双方加深了解、合作共赢的目的，最后，甘为书记预祝本次研讨会圆满成功。



中方中南大学赵明教授、湖南大学谢坤教授、上海海事大学刘晋副教授、南京信息工程大学金子龙博士，长沙理工大学计算机与通信工程学院的陈沅涛、李文军、何施茗博士做了研究报告，韩方成均馆大学Taesup Moon教授、Byeungwoo Jeon教授、Hyunjin Park教授、Dongkun Shin教授，建国大学Wonjun Kim教授等专家相继做了主题发言，双方就“人工智能与智能应用”相关研究展开了友好而深入的探讨，从多角度探讨最新的研究现状，分享了双方自己的研究成果、经验和体会。



本次研讨会给中韩两国学者提供了良好的沟通交流平台，为促进人工智能对中韩两国社会和经济的发展作出新的贡献。双方学者再次感谢中国国家自然科学基金委员会（NSFC）和韩国国家研究基金会（NRF）对本次会议的联合资助。



上一篇: [长理学子在湖南省ACM程序设计竞赛中喜获佳绩](#)

下一篇: [倾力承接全国“西门子杯”智能制造挑战, 计通学子高调笑捧团体特等奖杯归来](#)

